执

11/2

面

检察干警进校园 普法宣传护成长

"同学们,知识改变命运。你们像早 上初升的太阳,是家庭的荣光和社会的 希望。希望大家从现在做起,自觉学法、 懂法、守法,健康茁壮成长,不辜负家庭 和社会的期望,成为建设祖国的栋梁之 才,让自己的人生出彩"。河南省人民检 察院第九监察部主任原丽玮检察官在 讲话中对夏店镇初级中学师生提出了

6月9日,河南省人民检察院、平 顶山市人民检察院、汝州市人民检察院 等单位检察官代表走进夏店镇初级中 学,为该校师生送来了一场法制知识盛

"大家知道什么是犯罪吗?知道 犯罪对社会和家庭的影响吗? 其实犯 罪离我们并不遥远,它就在我们身 边。无论何时何地,我们都要学会控 制好自己的情绪,遇事三思而后行, 遵纪守法,不要做自己追悔莫及的蠢 事、傻事、错事杜绝各类犯罪行为的 发生。"当日,市检察院检察官马便茹 我校举办这场法制讲座。这次活动,非

从预防犯罪、保护未成年人利益出 发,告诉同学们从小要养成良好的生 活和学习习惯,在学校做一名遵守纪 律、品学兼优的好学生,在社会做一 名有底线知敬畏、品格高尚的好公

在讲座中,市检察院检察官怯俊娜 运用身边的案例,深入浅出,重点讲解 了性犯罪的类型、表现和形成原因,教 给同学们预防性犯罪的方法。市检察院 检察官赵璐歌采取互动方式,向学生们 讲解了校园欺凌案件发生的种类和原 因,重点阐述了如何预防校园欺凌行为 发生的常识和措施,教育同学们要学会 拿起法律武器,维护自己的权利,保护 自己不受伤害。

夏店镇初级中学是夏店镇唯一的一 所寄宿式公办中学,有28个教学班、 1680 名在校生,在编教师90人。当日的 法制课,使师生们受益匪浅。

"感谢各位检察官在百忙之中莅临



常及时,既丰富了我们的法制知识,又 合法权益,学会用法律同一切违法犯罪 让我们增强了敬畏法律的意识。在今后 的学习和生活中,同学们一定会把学到 的知识充分运用到实践中去,学法,知 法,懂法,用法,学会用法律维护自己的

行为做斗争,在党和人民的关心呵护下 健康成长"。夏店镇初级中学校长叶长

融媒体中心通讯员 平党申

人王某、王某某来到市法院执行 局,向执行干警王光辉送上锦旗, 表达自己的感谢之情。上午 10 点 就剩余案件款与申请执行人王某、 执行干警刘高扬又收到申请执行 人侯某送来的锦旗,对他尽心尽力 帮申请执行人讨回血汗钱表示真 诚的感谢。一个小时收到两面锦 旗,这是市法院执行局快结案、多 结案、结好案,不断提升执行工作 质效的有力见证。

倾力执行不放弃 倾情沟通促和解

王某、吴某、王某某与李某机 动车交通事故责任纠纷一案,市人 民法院经审理后,作出判决:被告 李某于本判决生效后十日内赔偿 原告王某、吴某、王某某医疗费、住 院伙食补助费、营养费、误工费、护 理费、丧葬费、死亡赔偿金、精神抚 慰金、鉴定费、交通费共计 430345.99元。

判决生效后,李某未能履行生 效法律文书义务,王某、吴某、王某 某遂向法院申请强制执行。本案在 理,讲明主动履行与躲避执行的利 执行中,被执行人既未履行义务, 弊,最终被执行人将案件款全部兑 也未报告其财产情况,执行干警王 光辉多次通过执行查控系统查询 被执行人名下财产,查询到被执行 实"豫剑执行"专项执行行动要求, 人在郑州某银行有存款 8000 元, 丰富执行方式, 用足执行措施, 加 执行干警当即予以冻结,划拨后交 大执行力度,及时兑现胜诉当事人 付申请执行人,将其纳入失信被执 行人名单并限制其高消费。随后被 执行人一直躲避执行,案件一度陷 入僵局。执行干警多次与李某联

6月7日上午9点,申请执行 系,督促其尽快履行义务,在法律 威慑与执行干警的释法明理下,李 某近期履行了案件款 30000 元,并

释法明理促案结事了

2022年侯某与河南某公司合 同纠纷,经法院一审、二审审理后, 依法判决河南某公司返还侯某 11219元,判决生效后河南某公司 迟迟不予履行判决内容,侯某向法 院申请强制执行。

2023年该案件立案执行后, 执行干警刘高扬及其团队成员陈 志飞先后对被执行人发出执行通 知书、报告财产令,责令其在规定 期限内主动履行生效法律文书确 定的义务,并对河南某公司的账户 予以限额冻结。起初被执行人对法 院依法采取的冻结措施表示不满, "不就欠了点钱,你们凭什么冻结 我的账户,要钱没有!"后经执行干 警多次沟通,向被执行人释法明 现,该案得以履行完毕。

下一步,市法院将继续贯彻落 合法权益,用实际行动回应人民群 众的期盼。

杨松播 李岩鹏



杨云辉:平淡却不平凡的检察计财人

从检十余年,变的是时间,不变的是 坚守。在市人民检察院,有这样一个人,他 一直坚守财务岗位,以匠心守初心,始终 保持严谨认真的工作态度, 严格把关,坚 持原则,用心用力做好财务工作。因工作 成绩突出,他先后多次获得平顶山市人民 检察院嘉奖。2021年至2022年,连续两 年被评为平顶山市检察机关综合岗位优 秀工作人员。他就是市人民检察院计财工 作负责人杨云辉。

一丝不苟守底线

如果说在法庭上高擎"正义之剑" 与辩方唇枪舌剑是检察官的荣耀,那么 好财、不贪财。从事财务工作以来,杨云

财务人的风采。不同的职责,同样的奉 献,点点星光,汇成银河,将每个平凡岗 位的微小贡献聚集起来就是检察工作 度的有关规定进行。 高质量发展的磅礴力量。 在财务岗位,每天与"钱"打交道,

在周而复始中重复着基本相同的工作 中,除了绷紧的神经外,杨云辉还牢牢 把握"进"与"出"两个关口,承担起"财 务总管"这个角色,一心为单位管好用 好每一分钱。

财务工作不同于其他工作,一丝一 毫的差错,都可能会给单位和集体带来 巨大的损失,因此必须做到管好财、用

奔波于检察院、财政局则是独属于检察 辉秉承着财务工作人员必须具备的小 心谨慎和高度负责的工作态度,日常他 处理每一笔收支业务都严格按财务制

> 在工作中,他将每一笔收入、每一 笔支出、每一个数字都审查得仔仔细 细,连一个小数点都不放过,直到发现 无任何差错才将其装订成册。正是这种 一丝不苟的工作态度, 把牢了单位的 "钱袋子",上好了账户的"安全锁"。

优化流程建体系

2020年,检察系统实行人财物省级 统管。为推动汝州市人民检察院财务工 作更加规范化、细致化,使之更符合省级 财政管理的要求,杨云辉多次到上级检 察院、省财政厅学习、沟通。通过不断研 读政策文件、积极探索,汝州市人民检察 院人、财、物上划工作平稳顺利完成。

同样是这一年, 预算管理一体化 系统上线,相关业务规则、流程发生了 较大的变化,杨云辉组织部门干警积 极参加模块业务培训,深入学习各项 业务操作方法,确保做到与省财政工 作无缝衔接,保障单位财务工作正常 运行。同时,为健全单位在财务内控管 理方面的相关制度,杨云辉还及时修 订了多项财务管理规定和财务报销流 程,规范各项业务审批手续,不断完善 单位内部控制体系。

杨云辉严格按照规定,管好用好所 有经费,使其发挥最大的效益,并扎实 做好各项年度决算报表、财务报告填报 等工作。在全面核算全年预算收入、全 年预算支出的基础上,他如实填报各项 财政数据,真实反映单位全年财政资金 使用情况,为检察院各项年度预算编制 工作提供科学的编报依据。

管好后勤做服务

在做好财务工作的同时,杨云辉还 负责着市人民检察院机关后勤的各项 工作。后勤管理事务多,采购工作更是 重中之重。

在日常采购工作中,他坚持把好采 购关口,严格执行采购制度要求,努力 做到"钱花得少,事办得好",确保采购 活动规范高效。在疫情防控期间,杨云 辉努力克服各项困难,积极做好防疫物 资和生活物品的采购,全力做好物资保 障工作,为助力疫情防控提供了坚强的

没有人生来就是英雄,总有人用平 凡造就伟大。朴实无华的杨云辉,在日 复一日的工作中默默书写着计财部门 在检察工作中的酸甜苦辣。这就是市人 民检察院计财人的故事, 平淡却不平 凡,不忘初心,不负韶华。

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭慧利

京师(汝州)律师事务所

开展法律服务 助力企业健康发展

本报讯 (融媒体中心通讯员 许 法律专业角度,——作出解答,指导企 艳芳) "在合同上,对方只加盖项目部 章,如果这个章没有备案,我们公司承 担风险有多大? 对方公司用房产抵押欠 款,对于我们来说,这个风险在哪里?"

"合同加盖项目部章,最好让对方 提供备案的手续。是挂靠关系的,应提 供挂靠协议,也可以要求签字人出示公 司给其出具的委托手续,避免对方公司 不认可。"

"在双方未停止供货关系,未进行 解,取得了良好法律服务效果。 最终结算前,进行抵押,最好办理抵押 下,可以起诉对方,执行房屋。

6月4日下午,在平顶山市鼎基混 凝土有限公司会议室,京师(汝州)律师 事务所民商事法律事务部五名团队成 业的重大决策当好参谋和智囊,全方位 员,正在与该公司管理层工作人员进行 为鼎基公司保驾护航,获得了该公司的 座谈,全面了解企业面临的难题,并从 好评和肯定。

业防控法律风险,助力企业健康发展。

服务过程中,京师(汝州)律师事务所 民商事团队成员现场对该公司近期需要 对外签订的合同进行集中审核,当即提出 改进措施和方案,最大限度防范可能存在 的法律风险。该团队主任李全伟还结合实 践案例针对企业关心的合同签订和用工 风险问题进行专题讲解,提升企业管理层 人员的法律意识,"点对点""面对面"的讲

据悉,京师(汝州)律师事务所民商 四年之久。通过为该公司提供法律咨 询、审查合同、草拟文书、参与磋商谈 判、代理诉讼与仲裁案件等方式,为企

不要钱的快递,你收到过吗?

递。拆开一看里面是一个杯子和一张印 有二维码的小卡片,难道是什么"隐藏 福利"吗?

错! 这是骗子设的局!

5月19日12时许,吴女士报警,称 其收到一个陌生人寄来的快递, 打开一 看,发现里面装有一个杯子和印有二维码 的小卡片。吴女士扫描二维码后弹出一则 消息,表示加入微信群即可领取小礼品。

吴女士一时好奇,于是按指示操作 加入微信群。进群后,"管理员"介绍说, 只要在 APP 内完成简单的任务就能赚 钱,吴女士没有多想,便下载注册 APP 开始做任务。

一开始,她只是完成转发视频和 浏览主页的任务,很快就获得返利。 完成多次任务后,对方要求吴女士参 与分销代购活动,需要其预转账到指 定账户才能返利。尝过甜头的吴女士

明明没有买东西,却莫名收到快 信以为真,遂向指定账户转账 3550 元。随后,对方以"操作失误""余额不 足"为由诱导她转账。最终,吴女士被 骗 57940 元。

> 诈骗套路虽"换上新衣"实则"换汤 不换药"。本质上还是刷单返利诈骗,诈 骗分子通过非法渠道,

> 获取受害人的个人信息,然后利用 邮寄礼品或打电话的方式广撒网,冒充 平台"客服"诱导受害人刷单。

汝州公安提醒:

广大市民如收到来历不明的快递 包裹,应保持警惕,不要轻信所谓"免费 抽奖""1元抽奖""赠送礼品"的说辞,也 不要随意扫描二维码,更不要给陌生人 转账。扔掉小礼品、宣传页前务必将上 面的二维码涂抹掉,避免他人捡到后上 来源:平安汝州

> 鎚 197



工作中的杨云辉

地址:汝州市风穴路 181号 邮政编码:467599 区号:0375 新闻热线:6908887 印刷份数:1万份 发送范围:汝州市各机关事业单位 编印:汝州市信息中心 印刷:郑州市富田印务